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logRo = −0,35[uλ−u420]2

logBo = −0,35[uλ−u470]2

logGo = −0,35[uλ−u520]2

logYo = −0,35[uλ−u570]2

uλ=(λ − 550) / 50
logRo = −0,35[uλ−u620]2

logBo = −0,35[uλ−u670]2
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logGo = −0,35[uλ−u520]2

logYo = −0,35[uλ−u570]2

uλ=(λ − 550) / 50
logRo = −0,35[uλ−u620]2

logBo = −0,35[uλ−u670]2
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uλ=(λ − 550) / 50
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λ /nm
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logSo = −0,35[uλ−u445]2

logCo = −0,35[uλ−u495]2

logMo = −0,35[uλ−u545]2

logOo = −0,35[uλ−u595]2

uλ=(λ − 550) / 50
logSn = −0,35[uλ−u645]2
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TUB-Prüfvorlage EG87; Relatives Elementar-Farbensehen
Definition von log[Empfindlichkeiten], Modell LMS-R17; lineare Ordinate; Schwelle ta=0,00

http://farbe.li.tu-berlin.de/EG87/EG87L0N1.TXT /.PS; nur Vektorgrafik VG; Start-Ausgabe
Siehe separate Bilder dieser Seite: http://farbe.li.tu-berlin.de/EG87/EG87.HTM
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